

# Provoz domova mládeže

Na základě mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví ze dne 6.4.2021 č. j.: MZDR 14592/2021-3/MIN/KA je od 12. 4. 2021 **školám a školským zařízením uložena povinnost testovat děti, žáky a studenty (kromě výjimek uvedených v opatření) 2x týdně Ag testy, v případě RT-PCR testů 1x týdně.**

**Testování musí být provedeno před vstupem žáka do DM.** Proto je vytvořena **místnost pro testování, nebo může test být realizován vně DM.** Teprve po splnění testovací povinnosti, zaevidování testování a vystavení potvrzení o absolvování testu **bude umožněn vstup k ubytování.**

**Výjimku z povinnosti testování má pouze osoba, která:**

a) **prodělala laboratorně potvrzené onemocnění COVID-19, uplynula u ní doba izolace podle platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví a od prvního pozitivního POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2 neuplynulo více než 90 dní,**

b) **má negativní výsledek POC antigenního testu na přítomnost antigenu viru SARS-CoV-2 nebo RT-PCR testu na přítomnost viru SARS-CoV-2, které nejsou starší 48 hodin, a které byly provedeny poskytovatelem zdravotních služeb podle aktuálně platného mimořádného opatření Ministerstva zdravotnictví k provádění testů, nebo**

c) **má vystavený certifikát Ministerstva zdravotnictví ČR o provedeném očkování proti onemocnění COVID-19, a od aplikace druhé dávky očkovací látky v případě dvoudávkového schématu podle souhrnu údajů o léčivém přípravku (dále jen „SPC“) uplynulo nejméně 14 dní, nebo od aplikace první dávky očkovací látky v případě jednodávkového schématu podle SPC uplynulo nejméně 14 dnů.**

**Nadále je zakázáno ubytování žáků v DM, s výjimkou praktického vyučování a praktické přípravy žáků a studentů.**

**!!!Žáky prosíme, aby do DM nejezdili, pokud mají tyto příznaky: nachlazení, zvýšenou tělesnou teplotu, suchý kašel, dušnost, zažívací obtíže (nevolnost, zvracení, bolesti břicha, průjem), ztrátu chuti a čichu, bolest v krku, bolest svalů a kloubů, rýmu /ucpaný nos, bolest hlavy. Žáky s těmito příznaky nemůžeme vpustit do DM (tedy ani testovat).**

**Dále žádáme žáky, přijíždějte nejpozději do 18,45 hod. z organizačních důvodů...**

Svůj příjezd volte tak, aby od vašeho příchodu do DM a odjezdu vašeho spoje zpět domů (kvůli případnému pozitivnímu testu či vykázaných příznaků viz výše) byla k dispozici doba alespoň 75 min. (např.: poslední spoj domů mi jede ve 19:50hod, tak vstup do DM naplánuji nejpozději na 18,35 hod.). Děkujeme za pochopení.

**Nadále platí povinnost nošení respirátoru v DM, dezinfekce rukou, dodržování rozestupů.**

#### **Informace ke stravování žáků DM ve školní jídelně:**

**Žákovi ubytovanému na DM bude poskytnuto stravování ve školní jídelně.**

**Pokud žák z jakýchkoliv důvodů na DM nepřijede, je povinen včas informovat DM a odhlásit si stravu. Do Šj se bude chodit v menších skupinách žáků dle rozpisu. Dezinfekce rukou, rozestupy, respirátor (odkládá se až při konzumaci stravy).**